

Name: DR Shadab Aleem, Deptt of Urdu, C.C.S.U. Meerut

Class: M.A II Year.

Date: 7.04.2020

Topic "Classical Adab ki Tareef aur aahmiyat"

کلاسیکی ادب کی تعریف اور اہمیت

کلاسیکی ادب کی تعریف علمائے ادب نے اپنے مشاہدے، اپنے تجربے

اور اپنی علمی صلاحیت کے اعتبار سے اللہ اللہ وصف کی ہے

۱۔ کچھ ماہرین ادب کا خیال ہے کلاسیکی ادب وہ ادب ہوتا ہے جو ہر عہد

میں اپنی معنویت اور اپنی مقبولیت رکھتا ہو۔ یہ ادب اپنی تخلیقیت

کے وقت بھی اہمیت کا حامل ہوا اور اپنی تخلیقیت سے صورت و موصو

گرا جانے کے بعد بھی اس کی اہمیت اور مقبولیت میں کوئی کمی نہ آتی

۲۔ کچھ ناقدین کا ماننا ہے کلاسیکی ادب وہ ادب ہوتا ہے جو عصری

موضوعات سے متعلق لکھا گیا ہو چونکہ عصری موضوعات وقت سے ہوتے ہیں

وہ دیر پا نہیں ہوتے کچھ وقت کے بعد وہ اپنی مقبولیت کھو دیتے ہیں۔

۳۔ کچھ ماہرین ادب کا خیال ہے۔ کلاسیکی ادب وہ ادب ہے جو انسانی زندگی سے لے کر لیا گیا ہو۔ اور انسانی زندگی کی سچائیوں کو پیش کرتا ہو

۴۔ کچھ حضرات کا کہنا ہے ادب کا ہر بڑا فن یا راہ کلاسیکی ادب

کے دائرے میں آتا ہے

۵۔ کچھ ماہرین کا کہنا ہے ہر بڑے فن کا وہی سبب تخلیقات کلاسیکی

ادب کے دائرے میں آتے ہیں کیونکہ تخلیقات اعلیٰ ہیں

ہوتی کچھ اعلیٰ ہوتی ہیں۔ کچھ درمیانی ہوتی ہیں کچھ معمولی ہوتی

ہیں۔ مثلاً پرلیم قند سب لہائیاں کلاسیکی ادب کا حصہ ہیں

ہوتی ہیں

۶۔ ہمارے کچھ ناقدین کلاسیکی ادب میں پابند ستہری اور ستہری

اصناف کو رکھتے ہیں جیسے قصیدہ، مہرنتہ، مشہور، غزل، داستان

مادول اصناف وغیرہ۔ ان کو تحریر کرنے کے لئے ان کی ایک مخصوص

پہلی ہوتی ہے اور ایک معروف ہوتا ہے۔ پابند اصناف کے

سابقہ سابقہ آزاد کھلیقات ہیں انہیں معری یا آزاد
 انہیں بھی کلاسیکی ادب کے دائرے میں آتی ہیں۔ کوئی بھی آزاد
 زلفی جو صرف اور عافی سے آزاد ہو لیکن عن مارے کی حقیقت
 رکتی ہیں پر عہد میں نازگی کا احساس کراتی ہو۔ کلاسیکی
 ادب کا حصہ ہوتی ہے۔ - ن م راشد اور مسراہی کی آزاد
 زلفی میں کو انگریزی میں بلیک ورس کہا جاتا ہے جو فری
 ادب سے اردو میں داخل ہوئی اگر بارے کی حقیقت رکتی
 ہے تو کلاسیکی ادب کے دائرے میں آتی ہے
 کلاسیکی ادب کی اہمیت مسلم ہے کیونکہ یہ وہ ادب
 ہے جس پر ہماری آج کے ادب کی بلند بالا عمارت
 کڑی ہے اگر ہماری داستانے نہ ہوتی تو ناول اور افسانہ
 جس اضاخ بھی وجود میں نہ آتیں ایسی طرح شاعری میں
 شوی قصیدہ اور نثر نے اردو زلفی کو وجود عطا کیا۔ بہت
 کلاسیکی ادب کی اہمیت سے ان کا حوالہ ہے۔